

舞蹈秀、非洲鼓、诗朗诵……你方唱罢我登场 搭起“连心桥” 拉近“邻”距离

本报讯 为丰富辖区居民精神文化生活,营造欢乐祥和的社区氛围,6月15日,中原区航海西路街道西城花园社区开展邻居节文艺演出活动。

此次文艺演出活动由多种形式开展,舞蹈秀、非洲鼓、诗朗诵、你方唱罢我登场,台上节目精彩,台下掌声不断,

现场热闹非凡。一幕幕精彩的表演带给大家精神上的艺术享受,点燃了居民的热情,赢得了阵阵掌声。网格长、微网格长、志愿者们还发放消防安全知识和防诈骗宣传彩页,中原区消防救援大队也在现场设立了防火宣传展台,号召大家争做文明守法公民,提升消防法律

意识和保护自身财产安全能力。

借此活动,社区还为评选出的优秀微网格长们进行了颁奖,感谢他们穿梭在社区的每一个角落,和社区一起编织着社区民生的幸福网。

此次活动丰富了居民文化生活,架起了社区与居民沟通的桥梁,进一步激

发了群众融入参与基层治理的积极性。下一步,茜城花园社区将继续整合社区自身资源,以社区党群为阵地,依托社区组织,发掘各方力量,为辖区居民提供丰富多彩的活动,真正让社区服务“沉下去”,让居民幸福感、满意度“升上来”。
记者 唐善普 通讯员 杜晓琳

乐享生活 公益声乐课 让美育“声入人心”

本报讯 6月13日,一场别开生面的公益课堂声乐班在中原区航海西路街道观澜社区合伙人晓雯音乐教室开课。音乐课为社区老年人提供了一个展示自我、交流学习、增进友谊的平台。

声乐班上,授课老师精心设计课程,引导学员逐步掌握声乐技巧,享受音乐带来的快乐,现场欢声笑语、其乐融融。志愿者闫霄霄老师带领大家熟悉《甜蜜蜜》的歌词和旋律,学员们聚精会神地听老师讲解。观澜社区合伙人还定期组织学员进行课堂展示和交流互动,让他们

在实践中不断提升自我,享受音乐带来的快乐。

学员们表示,借助观澜社区新时代文明实践站,和兴趣相投的姐妹们在一起唱歌,既丰富了晚年生活、收获了友谊,还很开心。

下一步,观澜社区党总支将继续坚持党建引领网格化以居民的需求为导向,组织各类文化娱乐活动,增强居民的获得感、幸福感,增强社区凝聚力和向心力。

记者 唐善普 通讯员 李鲜

美 好家园

整治乱停乱放 让非机动车有序停放



本报讯 非机动车随意停放,既影响了行人的通行,也影响了城市环境秩序,为规范辖区非机动车停放管理,加强社区周边环境建设,6月18日上午,中原区棉纺路街道天汇北社区开展了“非机动车有序停放”文明整治活动,对辖区机动车道、人行道等乱停乱放的非机动车、共享单车进行清理整治,规范非机动车停放。

活动现场,天汇北社区网格员与工作人员对车兴街道路两侧乱停乱放、影响行人通行、影响城市交通安全、摆放不一致等不规范停放行为的非机动车,按照“入位、顺向、整齐”的要求进行了规整摆放,对禁停区的共享单车进行了挪移。在社区工作人员的努力下,路边的自行车、电动车摆放得整齐有序。

记者 唐善普 文/图

活力八段锦 健康添活力

本报讯 近日,中原区秦岭路街道锦艺西社区联合郑州市妇联宣传部在社区新时代文明实践站开展“活力八段锦 养生网格行”健身活动,进一步丰富辖区居民的业余文化生活,倡导积极健康的生活方式。

活动当天,邀请到了李老师为居民教学带练,并现场开展了健康养生宣传。李老师向大家介绍了八段锦优秀的历史和丰富的文化内涵,八段锦是中华养生文化的一颗璀璨明珠,特别适合现在快节奏、强压力下的亚健康人群来练。随后,伴随着舒缓的背景音乐,大家在李老师的带领下,有模有样,缓缓起舞,动作舒展且优美。李老师提醒大家,练八段锦有很多好处,但要根据身体状况进行练习,切忌过度追求动作的“完美”而损



伤了身体。

此次活动将简单易做、强健体魄的保健运动带进社区,让居民体会到了中华优秀传统文化的魅力,营造了良好的健身氛围。

记者 唐善普
通讯员 陈薇亦 文/图

修补破损路面 改善出行环境

本报讯 “路面平整了,出门不用胆战心惊了,感谢社区积极协调,帮我们消除了出行隐患。”说起路面改造,中原西路街道绿都社区中钢家属院小区的居民纷纷竖起大拇指。

中钢家属院属于绿都城辖区内的老旧小区,小区内居住老年人较多。近日,绿都社区网格员在巡查中发现东门口附近有四处路面坑洼不平,天气干燥时,路面有松散的石子,走路容易打滑,遇到下雨天,道路容易积水,给居民出行带来不便。发现情况后,绿都社区网格员第一时

间同物业到实地查看并制定修缮方案。由于该路段是居民出行必经之路,为最大限度减少施工给小区居民带来的影响,施工人员加班加点,仅用半天时间就完成了路面平整翻修,坑洼的路面变成了“坦途”。

居民利益无小事,为民服务暖人心。下一步,绿都社区将加强日常巡查力度,对巡查中发现的破损路面,第一时间进行记录反馈,协调修补,确保社区道路平整完好,保障居民出行安全、舒适、畅通。

记者 唐善普 通讯员 李艳敏

平安社区 深化平安建设 共建和谐家园

本报讯 为不断增强居民的安全感、满意度,营造平安、和谐、文明的人居环境,调动居民群众积极参与综治平安建设,6月17日,中原西路街道保利心语社开展“深化平安建设 共建和谐家园”宣传活动。

活动中,居民们纷纷驻足,积极参与到活动中来,现场网格员及志愿者向居民发放关于反电诈、打击整治养老诈骗、反邪教、禁毒、预防青少年违法犯罪等相关法律政策和知识的宣传彩页,通过一些实际生活中的案例让他们了解到开展平安建设的必要性和重要意义,并就如何解决邻里矛盾纠纷、遇到法律问题如何寻求法律援助以及预防各类违法犯罪行为进行了深入浅出的讲解,确保平安法治知识家喻户晓、深入人心。

此次宣传提升了居民安全感,增强了对平安创建的知晓度、参与



度。下一步,社区将继续组织开展此类平安建设宣传活动,共同营造浓厚的平安创建氛围,共同创建和谐平安社区。

记者 唐善普
通讯员 丁银萍 文/图

控制树木病虫害 网格物业解民忧

本报讯 近日,中原区桐柏路街道晶华城社区网格员接到晶华城小区业主反映,小区绿化树木出现生虫的现象,同时在树叶上看到拉丝悬虫爬动的情况,并且地面、电动车、汽车等存在大量粘附物质,影响了居民正常出行。

接到居民的反映后,晶华城社区二级网格长张德群联合小区物业负责人,对绿化病虫害进行现场核查,确定树木病虫害的品种,同时向中原区园林局农业专家咨询,确定详细的除虫方案。社区提供除虫设备,物业购买除虫药剂,针对小区内病虫害树木开展除虫作业,网格长在现场督

导,物业人员利用高压水枪,将除虫药剂进行喷洒,从树木顶端开始确保树木树叶全覆盖,让病虫害树木、树枝都得以充分喷药,保障打药工作的质量及效果,有效控制病虫害的滋生和蔓延,全力解决病虫害给居民带来的困扰,同时保护了小区绿植正常生长。

晶华城社区秉承“群众无小事、网格办实事、居民来评事”的工作机制,形成“问题即接单、事件速处置、网格来监督”的社区治理体系,联合社区周边资源,聚焦辖区群众急事、难事,持续提升辖区群众幸福指数,努力建设幸福和谐社区。

记者 唐善普 通讯员 任金金